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平成２２年 第３回柳津町議会臨時会会議録 
 

平成２２年８月１０日第３回柳津町議会臨時会は柳津町議会議場に招集された。 
 

１．応招議員は次のとおりである。 
１番 横 田 善 郎   ５番 鈴 木 吉 信   ８番 伊 藤   毅 
２番 菊 地   正   ６番 小 林   功   ９番 磯 部 静 雄 
３番 羽 賀   弘   ７番 荒 明 正 一  １０番 田 﨑 為 浩 

 
２．不応招議員は次のとおりである。 

な し 
 
３．会議事件は次のとおりである。 

会議録署名議員の指名について 
会期の決定について 
町長の説明について 
議案第４９号 スクールバスの購入について 
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平成２２年 第３回柳津町議会臨時会会議録 
第１日 平成２２年８月１０日（火曜日） 

 
１．出席議員は次のとおりである。 

１番 横 田 善 郎   ５番 鈴 木 吉 信   ８番 伊 藤   毅 
２番 菊 地   正   ６番 小 林   功   ９番 磯 部 静 雄 
３番 羽 賀   弘   ７番 荒 明 正 一  １０番 田 崎 為 浩 

 
２．欠席議員は次のとおりである。 

な し 
 
３．地方自治法第１２１条の規定により出席を求められ、出席したものは次のとおりである。 

町      長  井 関 庄 一     地 域 振 興 課 長  佐 藤 静 穂 
副 町 長  田 崎 幸 一     保 育 所 長  岩 佐 節 子 
総 務 課 長  新井田 健 一     教 育 長  新井田 明 義 
出 納 室 長  齋 藤  勇 雄     教 育 課 長  伊 藤 光 正 
町 民 課 長  矢 部 良 一     公 民 館 長  長谷川 富 雄 

 
４．会議に職務のため出席した者の職氏名。 
  議 会 事 務 局 長  新井田   敏     主 査  鈴 木 貴 雄 
 
５．会議事件は、次のとおりである。 
日程第 １  会議録署名議員の指名について 
日程第 ２  会期の決定について 
日程第 ３  町長の説明について 
日程第 ４  議案第４９号 スクールバスの購入について 
 
 

- 2 - 



◎開会及び会議の宣言 
○議長 

只今から平成２２年第３回柳津町議会臨時会を開会します。 
○議長 

これより本日の会議を開きます。（午後１時３０分） 
本日の議事日程は、お手元にお配りの通りであります。 
これより議事に入ります。 

◎会議録署名議員の指名について 
○議長 

日程第１、会議録署名議員の指名について。 
本臨時会の会議録署名議員は会議規則第１２０条の規定により指名をいたします。 
７番 荒明正一君、８番 伊藤毅君、９番 磯部静雄君、以上３名を指名いたします。 

◎会期の決定について 
○議長 

日程第２、会期の決定についてを議題といたします。 
お諮りいたします。 
本臨時会の会期については、議会運営委員会において本日１日間と協議願ったところで

ありますが、ご異議ございませんか。 
（「異議なし」という声あり） 

○議長 
異議なきものと認めます。 
よって、本臨時会の会期を本日１日間とすることに決定いたしました。 

◎町長の説明について 
○議長 

日程第３、町長の説明について、町長の挨拶と提出議案の説明を求めます。 
町長。 

○町長（登壇） 
皆さん、暑い中ご苦労様でございます。本日、平成２２年第３回柳津町議会臨時会を招

集いたしましたところ、議員の皆様には何かとご多忙の折にもかかわらず、ご出席をいた

だき誠にありがとうございます。 
本議会に提案いたします案件は、契約の締結に関する案件について１件であります。議

員の皆様には慎重審議の上、議決賜りますようよろしくお願いを申し上げます。 
◇         ◇         ◇ 

○議長 
日程第４、議案第４９号「スクールバスの購入について」を議題といたします。 
提案者に提案理由の説明を求めます。 
町長。 

○町長（登壇） 
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議案第４９号「スクールバスの購入について」提案理由の説明をいたします。本案は、

スクールバスの購入に伴い購入契約を締結したいので、地方自治法並びに「議会の議決に

付すべき契約及び財産の取得又は処分に関する条例」の規定により、議会の議決を求める

ものであります。 
尚、詳細につきましては、教育課長より説明させますので、よろしくご審議お願いいた

します。 
○議長 

補足説明を求めます。 
教育課長。 

○教育課長（登壇） 
議案第４９号「スクールバスの購入について」補足して説明申し上げます。購入の対象

は、スクールバス（三菱ローザ ＣＸ４ＷＤ ２９人乗り）、契約金額７８２万５，１３

０円、契約の相手方、会津坂下町、株式会社 平和綜合企業。契約の方法は、指名競争入

札であります。 
なお、本バスにつきましては、現在、スクールバスそれから町民バスというふうにして

併せて、現在、琵琶首線を走っている平成７年に購入したバスでございます。 
以上です。 

○議長 
これより質疑を許します。 
１番、横田善郎君。 

○１番 
このスクールバス購入に当たっての補助率と、それから補助残を辺地債を充当されてる

みたいですが、辺地債を計画見直ししなくても、起債するのに支障がないのかどうなのか、

お伺いいたします。 
○議長 

答弁を求めます。 
教育課長。 

○教育課長 
まず、このバスの購入については、国・県の支出金、いわゆる国庫のスクールバスとし

ての補助金を充てて予定しております。なお、予定している金額は、予算的には、限度額

２分の１の２５０万を予定しているところでありますが、今、補助金が決定されて通知が

来ているのは８８万円でございます。 
補助残につきましては、今ご指摘のございましたように辺地債を予定しております。た

だ辺地債につきましては、今、辺地に関する総合整備計画の金額を変更するようになりま

すので、後でまとめて辺地計画を変更するような手続きを取りたいというふうにして思い

ます。 
以上です。 

○議長 
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他にございませんか。 
６番、小林功君。 

○６番 
このバスの購入は、砂子原・琵琶首間のスクールバスの買い換えというようなことであ

りますけれども、この古いバスは、どのような処分をされるお考えなのか、お尋ねいたし

ます。 
もう１点ですが、今回の入札参加者ですが、その参加者を教えていただきたいと思いま

す。 
○議長 

答弁を求めます。 
教育課長。 

○教育課長 
このバスにつきましては、町の財産を売り払いをするということでございますので、ま

ず後日新しいものを購入してから、今落札しているこの業者を含めた形で有利なところに

販売をしたいというふうにして思っております。 
それから入札でございますが、入札につきましては、町としては４社を指名いたしまし

た。落札しました平和綜合企業、それから三菱ふそうトラックバス会津支店、会津三菱自

動車、東日本三菱自動車の４社を指名いたしましたが、うち１社、東日本三菱自動車は辞

退をされて、３社での競争入札となったところであります。 
以上です。 

○議長 
これで質疑を終わります。 

○議長 
お諮りいたします。 
議案第４９号「スクールバスの購入について」を原案のとおり決定することにご異議ご

ざいませんか。 
（「異議なし」という声あり） 

○議長 
異議なきものと認めます。 
よって、本案は原案のとおり可決いたしました。 

◇         ◇         ◇ 
◎閉会の議決 

○議長 
お諮りいたします。 
以上をもって、本臨時会の議事日程は全部終了いたしました。 
これをもって閉会といたしたいと思いますが、ご異議ございませんか。 

（「異議なし」という声あり） 
○議長 

- 5 - 



異議なきものと認めます。 
よって、平成２２年第３回柳津町議会臨時会を閉会といたします。 
ご苦労様でございました。（午後１時３７分） 
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会議の経過を記載し、その相違ないことを証するため、ここに署名する 
 
 
 
 

柳津町議会  議  長    田  崎  為  浩 
 
 
 
 

同    議  員    荒  明  正  一 
 
 
 
 

同    議  員    伊  藤     毅 
 
 
 
 

同    議  員    磯  部  静  雄 
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